
Pietarin välitystuomioistuin määräsi 11. helmikuuta 1999, ettei koululla ole oikeutta käyttää tiloja. Päätökseen
on kuitenkin haettu muutosta. Komission edustusto seuraa oikeuskäsittelyn tuloksia.

(1999/C 341/195) KIRJALLINEN KYSYMYS P-0653/99

esittäjä(t): Mark Watts (PSE) komissiolle

(9. maaliskuuta 1999)

Aihe: Vienanmeren (Venäjä) hylkeenpoikaset

Kansainvälisen eläintensuojelurahaston (International Fund for Animal Welfare) saamien tietojen (Guardian-
lehti 2.3.1999) mukaan EU:n asettamaa hylkeenpoikasten nahkojen tuontikieltoa ei ole pantu täytäntöön.
Mitä toimenpiteitä komissio aikoo toteuttaa sen varmistamiseksi, että tätä kieltoa noudatetaan?

Komission jäsenen Ritt Bjerregaardin komission puolesta antama vastaus

(8. huhtikuuta 1999)

Arvoisan parlamentin jäsenen kuvaamaan tapaukseen ei sovelleta yhteisön kieltoa, joka koskee grönlannin-
hylkeen kuuttien turkisten tuontia yhteisöön, sillä vienti suuntautuu Norjaan, jonka ei luonnollisesti tarvitse
noudattaa yhteisön lainsäädäntöä.

(1999/C 341/196) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0656/99

esittäjä(t): Roberta Angelilli (NI) komissiolle

(26. maaliskuuta 1999)

Aihe: Euroopan parlamentin sulkeminen karjankasvattajien eurooppalaisen mielenosoituksen yhteydessä

Maanantaina 22. helmikuuta karjankasvattajat kaikkialta Euroopasta kokoontuivat Brysseliin osoittaakseen
mieltään maitokiintiöistä. Tämän mielenosoituksen johdosta pääsihteeri Julian Priestley ilmoitti, että Euroopan
parlamentin toimistot pidettäisiin suljettuina, toimielinten toiminta keskeytettäisiin ja että koko Brysseliä olisi
syytä pitää ”piiritettynä kaupunkina”, jossa joukkoliikenne ei toimi.

Karjankasvattajien mielenosoitukset ovat Euroopan unionin kansalaisten laillinen demokratian ilmaus.
Karjankasvattajat edustavat sitä paitsi tärkeää talousalan ryhmää. Samanlainen mielenosoitus pidettiin
10. helmikuuta ilman välikohtauksia Strasbourgissa. Tämän vuoksi tiedustelisin:

1. Pitääkö komissio pääsihteerin toimia liioiteltuina ja hyökkäyksenä sananvapautta ja EU:n kansalaisten
mielenosoitusoikeutta vastaan?

2. Voiko komission mielestä näitä tapahtumia pitää yrityksenä estää karjankasvattajien ongelmia koskeva
vuoropuhelu ja yhteinen keskustelu?

3. Onko komission mielestä sopivaa arvostella tätä päätöstä?

Komission puheenjohtajan Santerin komission puolesta antama vastaus

(25. maaliskuuta 1999)

Komissio pyytää kunnianarvoisaa jäsentä tutustumaan vastaukseen, jonka komissio antoi hänen esittämäänsä
kirjalliseen kysymykseen E-605/99 (1).

(1) EYVL C 325, 12.11.1999, s. 124.
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